
 شیمی هفتم-  ۲شماره تمرین 

 

واحد كم تر از تعداد نوترون هاي آن باشد،   ٢الكترون دارد. اگر تعداد پروتون هاي اين اتم   ١٤اتمي -۱

 .دست آوريد عدداتمي و عددجرمي اين اتم را به

 

تعداد   برابر تعداد پروتون هاي آن است. 1/5و تعداد نوترون هاي آن  ٢٠٠برابر    E+عددجرمي يون-٢

 .را مشخص كنيدعنصر این  الكترون، پروتون و نوترون 

 

واحد كم تر از تعداد نوترون هاي آن باشد و تعداد الكترون هاي   ٣اگر تعداد پروتون هاي اتمي -۳

 .تعداد پروتون و نوترون آن را حساب كنيد باشد، ٣٦برابر يون يك بار منفي اين اتم  

 

 

 .هریک از شکلهای داده شده عنصر/ترکیب و خالص/ناخالص را مشخص کنیددر -٤
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